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Ata da 5ª reunião Ordinária da 2ª sessão legislativa, sob a Presidência do Sr. Marcone Ferreira 
da Silva. Calçado 07/03/2022 (dois mil e vinte e dois ). 

Às 19h (dezenove horas ) do dia 07 de Março de dois mil e vinte e dois, 
reuniu-se ordinariamente a Câmara Municipal na sede sito a Rua Luiz 
Inácio dos Santos nº 91 sob a Presidência do Sr. Marcone Ferreira da Silva, 
que foi secretariado pelos vereadores: José Vieira de Souza Neto e José 
Carlos Macário dos santos. O primeiro secretário observou o quórum 
regimental e foi comprovada a presença dos senhores vereadores: 
Severino Ramos dos Santos Silva, Alderi Cordeiro da Silva, Cleidson Anorbio 
Freitas Silva, Maria Zenilda da Silva, Carlos Roberto da Silva, e Dogival 
Antonio do Nascimento. O Presidente abriu a reunião em nome de Deus o 
todo Poderoso e convidou o vereadora Maria Zenilda da Silva para fazer  
a Leitura de um texto Bíblicos o qual foi lido: “Não Zombes de um Homem 
que estar na aflição, porque há um que humilha e exalta, Eclo. 7,11”Em 
seguida o senhor presidente pediu que fosse Feita a Leitura da ata da 
Reunião anterior, feita a leitura a mesma foi colocada em votação e foi 
aprovada por unanimidade. Em seguida o senhor presidente pediu que 
fosse registrado todo o expediente, e foi registrado: Projeto de Lei nº 
02/2022 do Legislativo, co a emente: modifica o anexo I letra A,B e C e 
determina outras providencias.  PROCESO, TCE nº 18100633-9 Prestação 
de contas do senhor Francisco Expedito da paz Nogueira, com o parecer 
prévio do tribunal recomendando a Câmara Municipal de Calçado a 
Aprovação com Ressalva das contas do senhor Francisco Expedito da paz 
Nogueira, relativas ao exercício Financeiro de 2017. Processo do TCE 
19100049-8, prestação de contas do senhor Francisco Expedito da Paz 
Nogueira com o parecer prévio do tribunal recomendando a Aprovação 
das contas com ressalva das contas referente ao exercício de 2018. 
Processo nº 20100270-0 Prestação de contas do senhor Francisco Expedito 
da Paz Nogueira com parecer prévio do tribunal, recomendando a 
aprovação com ressalva das contas referente ao exercício de 2019. Logo 
a seguir o senhor avisou que o vereador Aderi cordeiro não passou muito 
bém e precisou se ausentar da Reunião e em seguida passou a palavra 
para os vereadores inscrito no expediente e o vereador Cleidson Arnobio 
de Freitas Silva usou a tribuna saudou a mesa e os demais presentes na 
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reunião, e nas redes sociais, e falou sobre o aumento dos professores disse 
que seria bom se já tivesse chegado nesta casa, o vereador espera que 
este aumento seja dado a todos os professores e que seja igual para 
todos. O vereador falou mais uma vez do saneamento da rua sete de 
setembro onde ele fez um requerimento para ser feito o esgoto e até 
agora não foi feito. O vereador falou também mais uma vez da 
iluminação da quadra do povoado de pitombeira, disse que muita gente 
lhe cobra para que seja feita esta iluminação, o vereador diz  não sabe 
porque ainda não fizeram. Em seguida a palavra foi passada para o 
vereador Dogival Antonio que usou a tribuna saudou a mesa e os demais 
presentes na reunião, e começou seu discurso falando dos seus pedidos 
feitos na reunião passada e que foram oficializados. O vereador falou 
também dos ônibus que carregam os estudante para as escolas, disse o 
vereador que sempre pediu aqui para que fosse feita a manutenção de 
todos os ônibus antes de começarem as aulas para não termos 
problemas, mais parece que isso não foi feito, pois agora mesmo recebi 
uma mensagem que tem um ônibus  quebrado lá no sitio mocós, as aulas 
começaram hoje e já estamos com estes problemas em nosso Município, 
isso é lamentável porque a Educação é um órgão muito importante, tem 
muito dinheiro, e não se justifica certas situações que acontece na 
Educação. O vereador lamentou um fato ocorrido de uma pessoa que 
precisava vir fazer fisioterapia e de ultima hora falaram que o carro estava 
quebrado, e é lamentável porque não tinha outro carro para substituir o 
que estava quebrado, e é por isso que estou aqui disse o vereador, para 
relatar e tentar resolver essas pequenas coisas que não resolvidas, pode 
se tornar em um grande problema, o vereador diz também que nosso 
município tem que  ter pessoas capacitadas para resolver os problemas, e 
nós vereadores estamos aqui cumprindo o nosso papel que é de ver os 
problemas ouvir as pessoas e trazer para esta tribuna para serem 
resolvidos. O vereador pediu que fosse refeito o trecho que fica do portal 
até o final da pista que estar ruim novamente, porque foi mal feito e estar 
uma vergonha, o vereador pediu também que fosse passada a maquina 
nos setores da mine, Laje dos Pintos e volta do Rio, que também está 
precisando de Reparos. O vereador também falou dos poços artesianos 
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no sitio mine que não estão ainda estalados, falaram o ano passado que 
iam instalar mais estar até agora sem ser feito passou o verão inteiro e não 
fizeram enquanto isso o povo ficaram precisando de agua. O vereador 
também falou a respeito das instalações onde serve de ponto de apoio 
para a guarda municipal, disse que é uma vergonha este lugar onde eles 
ficam, não tem condições nem uma de funcionar nada naquele lugar. E 
em seguida a palavra foi passada para o vereador Carlos Roberto que 
usou a tribuna saudou a mesa e os demais presentes na reunião, e os que 
nos assistem pelas redes sociais. O vereador começou seu discurso 
falando que hoje não iria falar, mais resolveu porque  ver dentro desta 
casa uma grande demagogia, disse o vereador! Aqui todos dizem que 
estão do lado dos professores, eu quero que o prefeito mande o projeto 
para esta casa com menos de 33,24% de aumento para esta categoria 
pra ver se é reprovado! ele é aprovado sim do jeito que vier de lá, e nós 
ficamos de mãos amarradas porque não temos o poder  de obriga-lo, ele 
disse a nós que não tem condições de mandar  esse montante, não é 
mentira o que eu estou falando aqui, o nosso líder estava presente 
quando ele  falou isso, na minha opinião é a gente não votar se vier 
menos  do que o governo deu, pois o prefeito tem a caneta e a tinta 
somos nós, a caneta sem a tinta não funciona. O vereador também falou 
da guarda Municipal disse que, parece que o prefeito não gosta desse 
pessoal, porque já estar ficando até chato toda semana falar deste 
assunto aqui e nada é resolvido, e disse! Está bom da gente fazer greve 
nesta casa,  de só votar os projetos que o prefeito manda se ele também 
mandar o dos guardas Municipais tem que ser assim, disse o vereador! Em 
toda cidade funciona assim porque aqui também não pode ser assim? 
Vamos começar dizer não quando for preciso e também dizer sim quando 
for oportuno, disse que a guarda faz um belíssimo trabalho que não é a 
função deles, só fazem para nos ajudar, se fala muito disse o vereador 
que alguns não estão preparados para usar armas, mais ai cabe ao 
gestor prepara-los, quem já tiver usa e quem não vai se preparar e mais 
na frente usa, disse o vereador ter ficado mais triste ainda em ver as 
condições onde eles ficam como ponto de apoio, disse não ter 
condições nenhuma de alguém residir ali, e o vereador pontuou todos 
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problemas e as dificuldades que elas passam lá nesta casa que é ponto 
de apoio deles, disse ter visto só uma coisa que funciona lá que são as 
Câmaras mais o resto nada funciona, disse o vereador que não adianta ir 
atrás do secretario de obras para arrumar esta  situação não, tem que ir é 
atrás do prefeito porque o secretario infelizmente não funciona aqui nesta 
cidade, e o vereador sugeriu que fosse alugada uma casa para servir de 
ponto de apoio digno para eles que nos ajuda tanto. Em seguida a 
palavra foi passada para o vereador Severino Ramos que saudou a mesa 
e os demais presentes na Reunião, e começou falando! Que gostaria que 
todas as segundas feiras a casa estivesse assim cheia para nos ouvirem e 
disse sejam todos bém vindos, e disse ter andado nos sítios verificando as 
obras junto com o prefeito, inclusive na passagem molhada do sitio 
umbuzeiro, e disse que logo aquela obra estar pronta, falou também das 
estradas e disse que as estradas estavam boas mais devido as chuvas já 
tem muitas estradas danificadas, mais a maquina vai passar novamente, 
disse ter andado nas comunidades e viu que estão fazendo limpeza em 
vários açudes dos agricultores, e disse que ainda tem muito para se fazer, 
disse ainda que o prefeito vai ativar todos os poços artesianos que estão 
desativados para o bem de todos os calçadenses. Sobre o saneamento 
da rua sete disse que vai dar uma reforçada para que seja feito logo 
aquele trabalho para o bém estar daquele povo, e sobre a guarda 
Municipal disse o vereador que a guarda faz um excelente trabalho e que 
são merecedores de que tenham um lugar decente para servir de ponto 
de apoio, disse que tem acompanhado o trabalho de vocês e são 
merecedores de tudo que reivindicam, disse que vai conversar 
novamente com o prefeito e que na próxima reunião ele trás uma 
resposta mais concreta para todos. Falou sobre o projeto do piso salarial 
dos professores e disse que o que for de direito os professores vão ter e 
que acha que não passa de segunda feira para este projeto vir para esta 
casa, e finalizou seu discurso dando uma boa noite para todos. E em 
seguida o senhor presidente se pronunciou saudou a todos presentes e 
disse que a reunião hoje estar recheada de assuntos e o mesmo abordou 
alguns  assuntos dos que foram falados aqui nesta reunião fez um breve 
comentário  a respeito deles, como por exemplo a queatão dos 
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precatórios disse o vereador que o prefeito não recebeu este dinheiro e 
que este dinheiro não estar em caixa, falou sobre a iluminação da quadra 
de pitombeiras, e também do inicios das aulas presenciais, falou do teto 
dos professores disse que vai se pronunciar  só quando o projeto chegar 
nesta casa, e sobre os guardas, disse que é preciso focar agora sobre as 
instalações deles e resolver o problema e sobre as estradas disse que não 
tem as laminas e disse que nossas estradas são muito extensas e que é 
muito difícil mantê-las cem por cento.  Não tendo mais vereador para 
falar o senhor presidente passou para ordem do dia e colocou em 
segunda discursão o projeto de Lei Nº 02/2022 do Executivo  e não tendo 
discursão em seguida o projeto foi para a segunda votação e foi 
aprovado por Unanimidade. E não Havendo mais matéria a ser discutida 
ou votada o senhor presidente em nome de Deus o todo o poderoso 
encerrou a reunião. Calçado 07/03/2022 ( dois mil e vinte e dois).  
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